
平成 29 年度 1 学期にいただいた「成果」 

○ 成果 

 

 

アンケートにご協力ありがとうございました。全校平均 3.5 点以上が「できている」とみ

れば、「お手伝い」「読書」「言葉遣い」が課題です。 

「読書」は、学校ではできていますが、家庭では十分ではないようです。夏休み、学校

図書の貸し出しがありますので、全員借りて読むようにしています。 

「お手伝い」は、家庭で子どもと話し合って何か一つ決めて取り組ませてください。 

「言葉遣い」は指摘がありました。学校でも指導に努めますので、家庭でも指導をお願

いします。 

① のびのびとした環境で、楽しい学校生活を送ることができる。読みきかせがあり、

読書の意欲につながり、とてもよい。 

② さんすうトトロ（１０までの数の分解と合成プリント）は良いと思った。 

評　　価　　内　　容
１学期

全校平均

①    お子様は、すすんであいさつをしていますか。 3.5
②    お子様は、自分も友達も家族もほめたりはげましたりしますか。 3.5
③    お子様は、家で　毎日　勉強していますか。 3.5
④    お子様は、家のおてつだいをしてくれますか。 3.3
⑤    お子様は、本を　よくよんでいますか。 2.9
⑥　お子様は、言葉遣いに気をつけていますか。 3.0
⑦　お子様は、「早寝・早起き・朝ご飯ができていますか。 3.7
⑧　お子様は、「ありがとう」「ごめんなさい」等が言えますか。 3.7
⑨　学校は、家庭や地域の声を学校運営に生かそうとしていますか。 3.8
⑩　学校は、子どもの安全に配慮していると思いますか。 3.8
⑪　学校は、子どもに分かりやすい授業を行っていると思いますか。 3.9
⑫　担任をはじめ学校は、何でも相談しやすいですか。 3.9
⑬　親子のふれ合いは、できていますか。 3.8
⑭　お子様のが良いところをしっかりほめていますか。 3.7
⑮　お子さんがよくないことをしたとき、しっかり叱っていますか。 4.0
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③ 担任の先生、校長先生や教頭先生方、たくさんの先生が、子ども達を見てくれてい

るなと思います。 

④ １学期は分からない事ばかりで不安でした。様々なイベントがあり、楽しそうに学

校に行く姿をみて、安心できるようになりました。 

⑤ 随時「お知らせ」をプリントで知らせてもらえるので助かっています。 

⑥ 些細なことでも、連絡してくれて教えてくれます。子どもの生活態度が分かり、注

意できます。（本人にも聞いていますが） 

⑦ 夏の教室があるのは、大変良いと思いますが日にちをもう尐し増やしてもらえると

良いのではないかと思います。 

⑧ 休校などのメールの対応が早いので助かります。 

⑨ 頻繁に学級通信を出してくださるので、学校での様子が分かりやすく、感謝してい

ます。 

⑩ 授業がとてもわかりやすく「字」の書き方をしっかり丁寧に教えていただいている。 

⑪ 欠席、遅刻の連絡を学校にすると、校長先生、教頭先生が対応してくださいますが、

丁寧にまた、親身になって聞いてくださるので安心して電話ができます。（声がとて

もすてきです、余談でした。） 

⑫ 子ども達の体調や安全を考えてくれてうれしいです。親としても安心して預けられ

ます。 

⑬  娘が休み時間にけがをした時に養護教諭の先生を始め、学校の先生方がすごく心

配をしていただいてありがたかったです。その節は、本当にありがとうございました。 

⑭ 運動場場所取り時のマナーについて、昨年度もあまりよくないうわさを耳にしてい

たので、実は大変きになっておりました。先日配られたプリントにあったように、改

善対策をして頂けるようでほっとしております。学校側で対策せねばならない現状は、

同じ保護者として情けなくもありますが、できることからすぐに取り組んで頂ける点

は感謝しています。 

⑮ よいところ「あいさつのある学校！！」 

⑯ ミニテストを良く行ったり、足し算の暗記をしたり、よく学べる環境だと思います。 

⑰ 来年から運動会の場所取りを改善されるとのことで良いと思う。改善してもらいた

いことは、年間行事予定を早めに作成してほしい。 

⑱ 町探検は、地域の事も良く分かり、子どもも楽しみにしていて良い行事だと思いま

す。運動会が、毎年暑さもきびしくなっていて、昼食時もかなり、辛いので体育館を

開放していただきたいです。他校は開放しているところが多いようです。 

⑲ 帰りのパトロールは、安心できていいと思います。 

⑳ 一人ひとりにより添った指導をして下さっていると思います。マイペースな我が子

ですが、学校、そして先生が大好きなのは、担任の先生を始め、学校の先生のおかげ

だと思っています。 



㉑ 全体的によくできていると思います。 

㉒ 学校の取組についてよいところは、学習内容や宿題が、良いと思います。 

㉓ 先生のおかげで、勉強頑張っています。悩みがあれば先生に話しているみたいなの

で、安心しています。 

㉔ 若園小学校は、どの先生も話しかけやすい雰囲気を持っていて、よいと思います。

また、ＰＴＡ総会の際に校長先生がお話された藤棚の件など、保護者からの意見や要

望に対して、学校側の方針や考え方をきちんと説明してくださる点もよいと思います。 

㉕ 子どもの安全に力を入れている。 

㉖ 具体的な事はわかりませんが、とても子どもたちが仲良く素直に育っているので安

心しています。 

㉗ 安全に対してよく考えてくれているので、安心して学校に通わせられます。 

㉘ 緊急時の連絡が早くできます。いっせいくんですが、仕事の休みなどが、早目に入

れられたり、不審者が出た時など、早目の行動がとれたりする事です。よいところは、

まだまだたくさんあります。 

㉙ 怪我をした時、すぐ連絡をくれる対応がいいと思います。 

㉚ 問題が起こっても、すぐに対処してくれるので助かります。 

㉛ あいさつがきちんとできる子がたくさんいます。先生たちの指導で、できる子がと

ても増えたと思います。 

㉜ 登下校時にいろいろと不安もありますが、地域の方等のパトロールや旗振りにいつ

も感謝しています。校長先生もたまに家の近くまで登校の様子を見に来てくださり感

謝です。子どもに聞くと学校でも校長先生等いろいろな先生と話をするらしく、学校

の雰囲気もいいんだろうなと思います。担任の先生、校長先生、他のクラスの先生、

いつも子どもを見守って下さりありがとうございます。ころからもよろしくお願いし

ます。 

㉝ 帰りのパトロールは安心できていいです。 

㉞ 学校を始め担任の先生には、一つ一つ教えてもらって前より一歩成長できてると思

っています。いつもありがとうございます。 

㉟ 学校に行くことを楽しみにしている。友人とのことを良く話してくれる。先生の話

もしてくれる。安心して学校に行かせられることがよい所。 

㊱ のびのびとした環境で、楽しい学校生活を送ることができている。日記の先生から

のコメントを拝見し、子ども達一人一人をよく見ていただいていることが伝わり感謝

しています。 

㊲ 子どもがどんなに軽いけがをしたときでも、先生から直接説明をしていただいたり、

電話をしていただいたり、連絡帳のみでは分からない状況をこちらもすぐに把握する

ことができるので助かります。あと、連絡帳に書いたことの返事を直接電話でいただ

くこともあり、スムーズに解決できるためとても助かります。 



㊳ まあいいか・・・と思う位の事や学校のちょっと危ないかな・・・と思うことでも

若小にいる校長先生を始め、職員室にいらっしゃる先生方や事務室にいらっしゃる先

生方に相談したり、お話したりすれば、快く即対応してくださるので、本当に今の若

小はすごく居心地がよいです。 

㊴ 登下校や大雨、台風などで子どもの安全に配慮している所は良いと思います。  

㊵ こちらの相談やお手紙にしっかり応えてくださる。今年度になり、特にそう思いま

す。先生には安心して子どもを預けることができますし、校長先生、教頭先生、他の

先生も親身に相談にのってくださり、本当に感謝しています。ありがとうございます。 

㊶ お忙しい中でも、息子の事を気にかけてくださりありがとうございます。今後とも、

どうぞ、よろしくお願いします。 

㊷ 早朝から開門してソフトボール練習を受け入れていただいたり、地域自治会との連

携も厚く、とても好感が持てています。「わか塾」もとても助かっています。 

㊸ 体育館内にトイレが新設されていて「便利になったなー」と感じた。 

㊹ 「楽しくなければ、学校じゃない」と校長先生がおっしゃっていましたが、本当に

そうだと思いました。微力ですが、子どもたちが楽しく過ごせるように家庭でも努力

しようと思います。 

㊺ 運動会の反省点のプリントが来て、例年と違ってちゃんとしているなあと思いまし

た。 

㊻ 先生方がとても親切で、大変感謝しています。 

㊼ 何か起きれば、すぐ対応していただいてありがとうございます。いつも、お世話に

なっています。 

㊽ 担任の先生が話しやすく、家庭の延長で、子どもを見てくださるので、とても助か

っています。子どもの声等も聞いてくれ話しかけてくださるところを、子どももとて

も気に入っています。２学期もよろしくお願いいたします。 

㊾ 係や行事などで、上級生が下の子のお世話をする事で、自主的に小さい子の面倒を

見る良い関係ができていると思います。また、先生から頼まれる事で、自分に自信が

つき、責任感も強くなったように感じます。 

㊿ 若園小のみんなは、とても「あいさつ」が気持ち良いなあといつも思います。そし

て、先生方が本当に子どもたちのことを考えて下さっているなって思うことが多々あ

り、私ども保護者は、安心して学校に通わせる事ができます。本当に有り難いです。 

（51） お家で、子どもとあまり会話ができない時（私が忙しい時、子どもと話がうま

く聞いてあげられない時）今日先生といっぱいお話を聞いてもらったから、スッキ

リしたと、言われることがよくあります。いろんな事で、先生方に助けられていま

す。 

〈52〉 子どもらしい子が多い、明るい学校だなと思います。先生も相談や話をしやす

いです。 



〈53〉 運動会の反省点、改善点などを考えて来年以降に活かそうと取り組まれていて

いいと思いました。参観の撮影ＮＧ、ＳＮＳへの投稿ＮＧなどの学校のきまりに

ついて毎回きちんとプリントや校内放送でお知らせして徹底していてきちんと

されていると思いました。 

〈54〉 子どもに落ち着きがなく学習に取り組みにくい状況なのにいろいろな面で考え

て下さっていることにすごく感謝しています。  

 


